

Лучшие на чемпионате мира



23-28 октября прошел VI чемпионат мира по шахбоксу в Ереване



Этот турнир стал настоящим событием для поклонников уникального сочетания шахматной стратегии и боксерской физической активности. В этом году российская сборная показала выдающиеся результаты, завоевав 28 золотых, 20 серебряных и 25 бронзовых медалей, подтвердив свое лидерство на международной арене. Спортсмены и тренеры нашего университета проявили себя на высшем уровне!

Вот результаты соревнований в категории «Шахбокс»:

Женщины, 52 кг:

3 место - Кристина Нгуен

3 место - Александра Носкова

Женщины, 59 кг:

1 место - София Аргандейкина

Мужчины, 92 кг:

1 место - Анатолий Щукин

В категории «Шахбокс-фит»:

Женщины:

1 место - София Аргандейкина

В категории «Шахбокс-лайт»:

Женщины, 50 кг:

3 место - Кристина Нгуен

Женщины, 60 кг:

3 место - Александра Носкова

Мужчины, 90 кг:

1 место - Анатолий Щукин

Особое поздравление Софье Аргандейкиной — она стала первой в мире трехкратной чемпионкой!

Поздравляем ребят с такими результатами